

沈10项专利荣获第22届中国专利奖



中国专利奖是中国专利领域的最高荣誉。

沈阳市10项专利荣获第22届中国专利奖。

日前,国家知识产权局发布关于第二十二届中国专利奖授奖的决定,沈阳市10项专利获奖,获奖数量占全省的44%,位居东北地区首位。

中国专利奖是由国家知识产权局和世界知识产权组织共同主办,中国唯一的专门对专利权给予奖励的政府部门奖,是中国专利领域的最高荣誉。此次中国科学院金属研究所的“金属构筑成形方法”获得中国专利奖金奖。沈阳铝镁科技有限公司的“电解烟气干法净化系统”、沈阳艾米奥生物工程技术研发中心有限公司的一种

人羊膜间充质干细胞无血清培养基及其培养方法”、沈阳同联集团有限公司的“一种可利霉素片及其制备方法”、沈阳空管技术开发有限公司的“民航管制语音稀疏编码方法”、中国科学院金属研究所的“复合缓蚀剂及其制备方法和应用”、国网辽宁省电力有限公司沈阳供电公司和东北大学的“基于多智能体的配网应灾恢复协调控制方法及装置”、特变电工沈阳变压器集团有限公司的“一种网侧接入750kV换流变压器”、沈阳透平机械股份有限公司的“压缩机空

心主轴加工方法”以及沈阳铸造研究所有限公司的“一种用于易氧化金属的熔模精密铸造型壳的制备方”等获得优秀奖。

据了解,2021年,沈阳市制定出台了《沈阳市专利提升专项行动实施方案(2021—2023)》《沈阳市知识产权运营中心提升行动方案(2021—2023)》《沈阳市强化知识产权保护三年行动方案(2021—2023)》等一系列政策措施,沈阳知识产权驶上高质量发展快车道。

辽沈晚报记者 胡月梅

沈城今日中到大雨 局部暴雨

头伏的前两天,还真有点三伏天的样子,前天和昨天的最高气温分别是31.5℃、32℃,一出门就感觉热浪袭人。

昨日,沈阳市气象台发布信息,今天沈阳迎来一次比较明显的降雨天气,今天白天到夜间沈阳或出现中雨到大雨,局部暴雨天气。

平均降水量20~40毫米,局部50~80毫米,并可能伴有短时强降水、雷电、大风等对流天气,最大小时降水量30~50毫米,最大瞬时风力可达8~9级,市区主要降水时段为今天11时至23时。明天沈阳地区还有阵雨或雷阵雨。受降雨影响,这两天气温有所回落,最高气温在28℃到29℃,最低气温在24℃上下,相对比较凉快。目前看后天降雨基本结束。

辽沈晚报记者 胡月梅



今天白天到夜间沈阳或出现中雨到大雨,局部暴雨天气。(资料片)

辽沈晚报记者 王迪 摄

辽宁“名小吃、名菜”邀你来选

7月12日,“辽宁名小吃”“辽菜十大名菜”评选活动将在沈阳举办,评选活动由省商务厅联合省直相关部门在全省组织开展。

通过此次评选活动,最终形成以美食节、小吃节为重点的辽菜宣传推广平台,通过举办突出地域特色的美食节庆祝活动,依托美食街、美食广场、商业街、夜市等街区打造辽宁小吃、特色菜品消费场景。推动辽菜进酒店、进景区、进机场、进高铁站,鼓励辽宁小吃研发伴手礼,增强辽宁小吃“国民度”。

辽沈晚报记者 王月宏

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社) 2021年面向社会公开招聘工作人员公告

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)面向社会公开招聘65名劳动合同制工作人员,现将有关事项公告如下。

一、报考的基本条件

- 1.具有中华人民共和国国籍;
- 2.18周岁以上、35周岁以下【1985年7月1日至2003年7月1日(含)期间出生】;
- 3.拥护中华人民共和国宪法,拥护中国共产党领导和社会主义制度;
- 4.具有良好的政治素质和道德品行;
- 5.具有正常履行职责的身体条件和心理素质;
- 6.具有符合职位要求的工作能力;
- 7.具有大学本科以上文化程度;
- 8.具备拟任职位所要求的其他资格条件。

招聘职位要求的学历、学位是指国家承认的学历、学位。报考者应于2021年7月31日前获得相应的学历、学位。

因犯罪受过刑事处罚的人员、被开除中国共产党党籍的人员、被开除公职的人员、被依法列为失信联合惩戒对象的人员,在各级公职人员招考中被认定有舞弊等严重违反录用纪律行为的人员,被原单位辞退未满5年的人员,以及具有法律法规规定不得录用为公职人员的其他情形的人员,不得报考。

报考者不得报考录用后即构成回避关系的招聘职位。

二、报考程序

(一)职位查询

2021年度辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)的具体招考计划、职位简介和资格条件等可扫描二维码,登录辽宁日报《北国》客户端,进入辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)招聘通道查询(以下简称“招聘通道”)。

(二)报名

本次招录采取网上报名的方式进行,报考者可在2021年7月13日9时至7月30日24时进

入招聘通道填写报名信息,并上传材料电子版。材料为:本人近期免冠照、身份证正反面、学历学位证书、学信网教育部学籍在线验证报告、简历、从业资格证书等材料(jpg格式,大小20KB以下)。

(三)资格审查

主要审查报考者提供的报名信息中所涉及的条件要求情况。资格审查贯穿招聘全过程,一经发现报考者不符合招聘岗位要求或弄虚作假的,随时取消报考者考试和考录资格。

(四)网上打印准考证

报考者登录招聘通道,自行打印准考证(A4纸,一式两份),并妥善保管。

(五)注意事项

- 1.每名考生只能报考一个招聘职位。
- 2.报考者报名与考试时使用的身份证必须一致。
- 3.报名实行诚信承诺制,报考者报名时,要如实提交有关信息和材料,凡弄虚作假或与招聘职位要求的资格条件不符的,一经查实,一律取消考录资格。
- 4.当招聘岗位有效报名人数与招聘人数达不到3:1时,单位有权取消或削减该岗位招聘计划。报考已取消岗位的,可以在规定时间内报考其他符合招聘条件未被取消的岗位。未按规定时间改报的,视为放弃报考。
- 5.为便于报考者报考,报名期间,报考者登录报名系统后可查看各招聘职位报名人数。请报考者及时报名,防止后期报名人数过多造成网络拥堵,给报名带来困难。凡恶意注册报名的,一经查实,将依据国家有关规定予以处理。
- 6.报考者自报名至考试(笔试、资格审查、面试、体检、考察)期间,应确保报名时所填报的通讯工具畅通,因所留通讯方式不畅所致后果,由报考者自负。

三、考试

报考管理岗位的,考试分为笔试、面试,成绩权重比例为4:6。报考新闻采编、新媒体采编、校对和技术岗位的,考试分为笔试、专业能力测试、面试,成绩比例测算办法为笔试:(专业

能力测试+面试),权重为4:6。考生可登录招聘通道查询成绩。考试安排等事宜详见辽宁日报《北国》客户端通知。

(一)笔试

笔试内容注重职业素质与能力,笔试成绩保留两位小数,采取闭卷方式进行。考试时限为120分钟,满分为100分。笔试阅卷结束后,根据成绩汇总分析,确定笔试合格分数线,未达到合格分数线不得参加专业能力测试和面试。

(二)专业能力测试

专业能力测试内容注重所报岗位业务的实际操作能力,专业能力测试成绩保留两位小数,考试时限为120分钟,满分为100分。专业能力测试阅卷结束后,根据成绩汇总分析,确定专业能力测试合格分数线,未达到合格分数线不得参加面试。

(三)面试

笔试和专业能力测试合格分数线确定后,按照面试人数与招聘计划3:1的比例,依照笔试或笔试与专业能力测试成绩之和从高到低的顺序,确定各岗位参加面试人员名单。最后一名面试人员的笔试或笔试与专业能力测试综合成绩并列者,同时参加面试。面试前,因报考者自愿放弃及其他原因出现岗位空缺的,将根据笔试和专业能力测试总成绩依次递补;如仍未达到规定的面试比例的,按2:1的比例确定面试人选;未达到2:1比例的,将根据该岗位实际符合面试人员数量按比例缩减该岗位录取人数或取消该岗位。面试人员名单在辽宁日报《北国》客户端公布。

面试为结构化面试。面试注重政治素质、专业知识、业务能力和岗位职责特点,体现对报考者任职条件的要求。

四、体检

根据报考者的总成绩从高到低的顺序,按招聘计划2:1的比例确定参加体检人员。总成绩并列者,根据面试成绩由高到低的顺序确定。如面试成绩也并列,采取面试加试的方式

确定参加体检人员。体检人员名单在辽宁日报《北国》客户端公布。

五、考察

对报考人员的思想政治表现、道德品质、业务能力、工作实绩等情况进行实地调查了解,并对报考者资格条件进行复查。考察中发现不符合聘用条件的,取消其聘用资格,并将结论及依据明确告知报考者。考察合格者,确定为拟聘用人员。

六、公示

拟聘人员信息统一在辽宁日报《北国》客户端进行公示,公示期为7个工作日。公示结束后,单位与公示无疑义人员订立劳动合同,兑现薪酬和社保等福利待遇。对于公示有疑义的人员,单位将调查核实,并提出处理意见。公开招聘的人员按规定实行试用期制度,试用期为六个月,试用期满考核合格的,予以转正,不合格的,予以解聘。

报名咨询电话:024-22699229

纪律监督电话:024-22698267

(报名咨询时间为:周一至周五上午9:00-11:30,下午13:30-17:00)



扫描二维码,登录辽宁日报《北国》客户端,进入辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)招聘通道。